

Встречи у костра

ДЕНЬ ТУРИЗМА



ФОТО: АЛЕКСАНДР КОЛОСОВ



Минувшее воскресенье не радовало погодой. Небо хмурилось, то и дело брызгая дождём. Мошакара, предчувствуя окончание любимого сезона, была особенно агрессивна. Кто-то предпочел провести воскресенье дома, но есть среди печорцев энтузиасты, для которых каждый выходной – это возможность отдохнуть интересно. Именно эти люди стали участниками XIII спортивно-туристского фестиваля «Встречи у костра», который посвящен Всемирному дню туризма.

И не стали помехой ни дождь, ни мошакара для команд, которые боролись за титул лучшего туриста. Восемь этапов предстояло пройти каждой сборной. Что-то удавалось легко, а над некоторыми

заданиями пришлось не только попыхтеть, но и «включить голову». Кроме выполнения всех заданий, участникам соревнований приходилось бороться с мошакарой, что усложняло прохождение каждого этапа. Но все справились!

Самым сложным этапом для команд оказалась «Туристская полоса», которую подготовил приглашенный на фестиваль спортивный судья первой категории по спортивному туризму из Сыктывкара Алексей Нефедьев. Словно пауки ползали по натянутым веревкам. Всей командой, подобно муравьям, перебирались с одного бревна на другой с помощью тонких бревнышек. Кому-то на прохождение этапа понадобилось чуть больше получаса, а какой-то команде и 50 минут было мало.

По результатам фестиваля лучшей стала команда «Патриот» (войсковая часть 86796), вторыми стала сборная команда друзей «Лафа», третье место у команды «Факел» (Печорское ЛПУМГ).

А после всех испытаний ребята ждали подарки и, конечно же, песни под гитару. Все участники остались очень довольны! Но все-таки один шутливый совет организаторам и сотрудникам Этнокультурного парка «Бызовая» туристы-энтузиасты дали. А именно – развести на территории парка лягушек! Зачем? Чтобы мошакару попали! А так как ее в наших лесах очень много, то лягушки в будущем будут ох как хороши – толстые и холены!

Мария Светлова,

